ANALISI MATEMATICA 1 9 gennaio 2009

1. (6 punti)
Sia f : R — R la funzione definita da f(z) = (2% — 2z)e?®. Se ne disegni qualitativamente il
grafico (limiti a 400 e —00, segno, crescenza/decrescenza), e si determini quindi I’area della regione

di piano finita compresa fra il grafico di f(x) e la parabola di equazione y = 2x — 2.



ANALISI MATEMATICA 1 9 gennaio 2009

1. (6 punti)

Sia f : R — R la funzione definita da f(z) = (2% + 2z)e?®. Se ne disegni qualitativamente il
grafico (limiti a 400 e —00, segno, crescenza/decrescenza), e si determini quindi I’area della regione
di piano finita compresa fra il grafico di f(x) e la parabola di equazione y = —x? — 2z.
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1. (6 punti)

Sia f : R — R la funzione definita da f(z) = (2% — 1)e™®. Se ne disegni qualitativamente il
grafico (limiti a 400 e —00, segno, crescenza/decrescenza), e si determini quindi I’area della regione
di piano finita compresa fra il grafico di f(x) e la parabola di equazione y = 1 — 22
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1. (6 punti)

Sia f : R — R la funzione definita da f(z) = (22 — 3x)e~*. Se ne disegni qualitativamente il
grafico (limiti a 400 e —00, segno, crescenza/decrescenza), e si determini quindi I’area della regione
di piano finita compresa fra il grafico di f(x) e la parabola di equazione y = —x2 + 3.
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2. (6 punti)

Si calcoli il limite
sin(2x) — 2z cosx
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2. (6 punti)

Si calcoli il limite s ,
' e—Zw —e
lim

2—0 3z%e” — xsin(3x)
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2. (6 punti)
Si calcoli il limite

lim

z=0  ¢in(2x) — 2ze”

2x cos(2x) — sin(2x)
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2. (6 punti)

Si calcoli il limite
6—933 o 62293

lim —5—

x—0 327 sin(2x) — x

3cos(2z)
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y' = ysinx + cosx sin x

y(0) = a.
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

2

{y’ = ysinx + cos” rsinx

y(0) = a.
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y’ =y cosx + cos xsinx

y(0) =a.
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

{y' = ycosz + coszsin’® x

y(0) = a.




